

2016 加速度

总有一种力量让我们不断前行

■李国平

“A股熔断,4天蒸发6万亿”、“王石出局”……“黑天鹅”事件不断的2016年似乎意外连连。

于楼市而言,即将过去的2016年也是意外和惊喜不断:突如其来的楼市回暖及跟随而来的狂飙突进,让各路商家惊呼:惊喜年年有,今年特别多!

然而,市场时常像个顽皮的孩子,往往出人意料。就在市场亢奋前行的时刻,楼市调控来袭、美联储加息对流动性吞噬的担忧、“房子是用来住

的,不是用来炒的”的喊话,让楼市注定要在扑朔迷离中跨进2017年。

奇妙的时间总会让看不见的东西被看见。在辞旧迎新之际,我们回首过去,力图用最鲜活的案例勾勒过去一年风起云涌的房产家居家电江湖:谁在楼船夜雪?谁在铁马秋风?谁在击水中流?谁在飞跃秦岭关山?

过去的一年,你或许满身创伤,怅然若失,或许踌躇满志,壮怀激烈,但我们一直不离不弃,相携相依。在这万物肃杀的寒冬,让我们抖落身上的风尘,举酒放歌,作别那让人历经

磨砺、却又不乏荡气回肠的2016年。

再过8天,我们将共同迎来新年初升的太阳。此刻,我们不是要温和地走进那个良夜,更不是倦鸟归巢,而是要重整羽翼,燃放梦想,展翅高飞!

因为,总有一种力量,让我们泪流满面,让我们抖擞精神,让我们不断前行!此刻我们再次见面,既为2016感怀,更为2017运筹帷幄。

新年的阳光即将照亮你我的梦想。祝愿在新的一年里,我们一起举起铁锤,一起舞动镰刀,一起挥汗如雨,一起收获希望!